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Iskolanap a faluközösség részvételével (Uzon)A szerzõte felvételeVan,  mivel büszkélkednie az uzoni Tatrangi Sándor
I&ndash;VIII. osztályos  iskolának, van, mivel büszkélkedniük az ott tanuló gyerekeknek, a velük  foglalkozó pedagógusoknak
&ndash; vonható le a tegnapi uzoni iskolanap  alapkövetkeztetése.
A kilencedik alkalommal megtartott rendezvény kiemelkedõ eseménye  az  iskola mindenkori pedagógusai emlékére
állított kopjafa ünnepélyes   avatása. A nap nyitányára a kultúrotthonban  került sor, a tanulók, pedagógusok, szülõk,
nagyszülõk &ndash; egyszóval az  egész faluközösség &ndash; részvételével. Fontos-e évrõl évre ennyi összetett 
tevékenységet szervezni egy iskolanap keretében, szükséges-e ez a  közösségnek? &ndash; tette fel a szónoki kérdést
megnyitóbeszédében Szabó  Margit iskolaigazgató. A választ Csaba testvér &ndash; akinek ez évi, uzoni  látogatása
láthatóan mély nyomokat hagyott a községben &ndash; gondolatával  adta meg: nekünk nem önmagunk perceit, hanem a
szeretet tetteit kell  szaporítanunk a földön. Aztán a kultúrcsoportok léptek színpadra. Az  uzoni tanítónõk közremûködésével
az elemisták népi gyermekjátékokat  mutattak be. Fellépett az iskolakórus, szavalatok hangzottak el, a román 
nyelvû összeállítás sem maradt el. Záróakkordként ugrós táncokkal  szórakoztatták a tanulók a nagyérdemût.
 Az iskolanap tiszteletbeli meghívottjaként Füzes Oszkárné Bajtai  Erzsébet, Magyarország bukaresti
nagykövetének felesége  könyvcsomaggal ajándékozta meg az iskola könyvtárát. Nagy Hajnalka  aligazgatónõ a
támogatók munkáját méltatta. Felavatták a mindenkori  pedagógusok emlékére állított kopjafát (Horváth Péter
sepsiszentgyörgyi  fafaragó munkája). A leleplezés elõtt Ungvári Barna András uzoni  református lelkipásztor, a Sepsi
Református Egyházmegye fõjegyzõje  visszatekintett az uzoni oktatás 364 évére,bemutatva a református iskolában
tanítók-iskolamesterek névsorát, amelyet  az 1648-tól vezetett református egyházi jegyzõkönyv utolsó oldalán jegyeztek fel
és õriztek meg. Alapgondolatként szûrte le:  az iskola a közösség életében mindig fontos szerepet töltött be s ehhez a
református egyház is derekasan hozzájárult. Fotó-  és kézmûves-kiállítást, újrafelhasználható anyagokból készült
tárgyakat  tekinthettek meg a résztvevõk. Helyet kaptak a nemezelõk, üvegfestõk,  sõt, az iskolások, óvodások munkáiból
kézmûvesvásárt is szerveztek.  Ebéd után barantabemutatón, ügyességi játékokon szórakoztak a  jelenlévõk, az
óvodapedagógusok arcfestéssel várták a kicsiket. Az egyik  legjelentõsebb vetélkedõ a második alkalommal
megszervezett Aranypenna  verseny, melyen újságírói, szerkesztõi tehetségüket mutathatták be a  tanulók. Hat iskola
"szerkesztõsége" nevezett a versenyre &ndash; Gidófalva,  Réty, Dálnok, Nagyborosnyó, Illyefalva, Uzon,
Szentivánlaborfalva és  Lisznyó képviseletében. A Veress Kinga magyartanárnõ koordinálta  vetélkedõre szerkesztett
lapokat háromtagú zsûri bírálta &ndash; a megyei  könyvtár képviseletében Szonda Szabolcs igazgató és Lokodi
Anna,  valamint Farcádi Botond, a Háromszék napilap fõszerkesztõje. Végül a  rétyi Antos János Általános Iskola
szerkesztõsége vitte el az  Aranypennát. A fáradtságos napot táncház zárta.
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